

Умови кредитування фізичних осіб

АТ "БАНК "ГРАНТ" надає споживчі кредити:

- фізичним особам, яка постійно проживають на території України;
- є правоздатними та дієздатними фізичними особами, відповідно до чинного законодавства України;
- мають постійне місце роботи чи здійснюють підприємницьку діяльність не менше 1 року;

Кредитний продукт	Ліміт кредитування (сума кредиту - орієнтовна)	Строк	Відсоткова ставка	Дострокове погашення кредиту	Сплата відсотків за кредитом	Погашення кредиту
1	2	3	4	6	7	8
1 Кредити на придбання житла під іпотеку та іншої нерухомості	до 1 500 000,00 грн.	до 3 років	25-30%	Часткове або повне погашення кредиту можливе без будь-яких комісій	Щомісяця	Згідно умов кредитного договору
2 Кредит на придбання нежитлової нерухомості під заставу майна	до 1 500 000,00 грн.	до 3 років	25-30%	Часткове або повне погашення кредиту можливе без будь-яких комісій	Щомісяця	Згідно умов кредитного договору
3 Кредити на придбання легкових автомобілів (нові з автосалону) під заставу придбаного (або іншого) майна	70% від вартості автомобіля	до 3 років	25-30%	Часткове або повне погашення кредиту можливе без будь-яких комісій	Щомісяця	Згідно умов кредитного договору
4 Кредити на придбання легкових автомобілів (б/в) під заставу придбаного (або іншого) майна	50% від вартості автомобіля	до 2 років	25-30%	Часткове або повне погашення кредиту можливе без будь-яких комісій	Щомісяця	Згідно умов кредитного договору
5 Кредити на придбання побутової техніки під заставу	до 30 000,00 грн.	до 1 року	30%	Часткове або повне погашення кредиту можливе без будь-яких комісій	Щомісяця	Згідно умов кредитного договору
6 Кредити на поточні потреби під заставу депозитів	100% від розміру депозиту	строк закінчення депозиту за вирахуванням 3-х робочих днів	розмір відсотків за депозитом + 5%	Часткове або повне погашення кредиту можливе без будь-яких комісій	Щомісяця	Згідно умов кредитного договору
7 Кредити на поточні потреби без забезпечення	до 10 000,00 грн.	до 1 року	50%	Часткове або повне погашення кредиту можливе без будь-яких комісій	Щомісяця	Згідно умов кредитного договору
8 Кредити на умовах овердрафту по карткових рахунках:	-	-	-	-	-	-
- робітникам банку		до 1 року	24%	Часткове або повне погашення кредиту можливе без будь-яких комісій	Щомісяця	Згідно умов кредитного договору
- робітникам підприємств	від 2 000,00 грн.	до 1 року	30-48%	Часткове або повне погашення кредиту можливе без будь-яких комісій	Щомісяця	Згідно умов кредитного договору
- студентам ХНЕУ	500,00 грн.	до 1 року	48%	Часткове або повне погашення кредиту можливе без будь-яких комісій	Щомісяця	Згідно умов кредитного договору

*Оцінка майна, нотаріальні послуги, страхування майна здійснюються за рахунок коштів клієнту.